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Komunita LGBTI a současná koalice mají jeden
společný znak – ZVRÁTENOST...
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Odsuzuji jakékoli násilí, ale zvláště vzniká-li následkem ignorance

představitelů státu nebo napomáháním státu násilí jednat (podpora

válce na Ukrajině).

Vypadá to tak, že vražda na Zámecké ulici v Bratislavě byla součástí

celosvětového programu boje za rozvrácení společností. Jak jinak si

můžeme vysvětlit překvapivé iniciativy fotbalistů na mistrovství světa

v Kataru? Pokud jsem měl po vraždě nešťastníků na Zámecké určitá

podezření na likvidaci společenského řádu, tak dnes mám jistotu.

LGBTI komunita je prostředkem k dosažení tohoto cíle. Třeba si

uvědomit, že každá země na světě má svou historii, politicko -

společenské uspořádání, kulturu a pod. Prostřednictvím LGBTI

komunity chce někdo z pozadí rozbít společenský řád nejen v rámci

států, ale také interpersonálních vztahů, tradičních hodnot, v rámci

mezistátní spolupráce a vzájemného soužití na planetě. Ten NĚKDO

má název - globalistické snahy USA ovládat planetu a tzv. Deep State,

ovládající politiku USA, ale i jiných států z temnoty pozadí.

Aby bylo jasné. Výraz LGBTI používám jako obecné označení této

menšiny, která tam patří podle seriózních zdravotních vyšetření.

Takové respektuji jako součást společnosti. Všichni ostatní hlásící se

k této komunitě jsou pro mě teplá a zvrácená menšina v roli

komparsistů, zaplacených kruhy, které chtějí destabilizovat svět.

Západní političtí šílenci neváhali zneužít menšinu LGBTI na MS ve

fotbale v Kataru. Americká ambasáda kromě své vlajky vyvěsila na

zkoušku již v červnu tr ukradenou duhu teplou a zvrácenou
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menšinou a veřejně ji propagovala. Představitelé Kataru ji obvinili z

porušování mezinárodních konvencí a požádali o odstranění duhové

vlajky. Duhové míče a jiná teplá bižuterie má za cíl manipulovat

vědomí zdravých jedinců a rozšířit tento nebezpečný trend LGBTI ve

vědomí jako rakovinu. Nemocná americká společnost se rozhodla, že

údajně na znak solidarity s teplou komunitou nahradí v oficiálním

znaku fotbalové federace červené pruhy duhovými. Nedivil bych se,

kdyby se v USA začal vyrábět toaletní papír a vložky v duhových

barvách. Pro vyléčení americké komunity z tohoto šílenství bych

doporučoval do těchto produktů přimíchat štiplavou papriku.

To, že je masivně LGBTI zvrácená menšina podporovaná v Kataru

má svou příčinu. Tou je skutečnost, že kuvajtské zákony zakazují

manželství mezi stejnými pohlavími a mužská homosexualita je

nelegální. V Kataru je cca 10% případů HIV připisováno podle

oficiálních údajů mužské homosexualitě). Vyvěšování duhových

vlajek na zápasech a používání jiných symbolů je čistou provokací.

Alespoňže byly zakázány kapitánské pásky v duhových barvách.

Další příčinou propagace LGBTI je kuvajtské ropné i plynné

bohatství. Tato bývalá britská kolonie má ropná pole, která kontrolují

z pozadí USA po jimi vyvolaných krizích a válkách v tomto prostoru.

Katar vlastní cca 7% světových zásob ropy. Od roku 1991 jsou trvale

přítomny v Kataru americké okupační základny.

Aktivní člen Deep State - Soros je znám svým výrokem, že dnes

nejsou potřebné války. Dobytí zájmových teritorií lze

dosáhnout přípravou vhodných kandidátů do vysoké

politiky, jejich zaplacením a vytvořením podmínek pro

získání moci připravenými kandidáty. Vytvoří se tak

politická komunita ochotná pracovat pro americké zájmy.

A to je přesně to, co se v současnosti dělá. Najde se nástroj

pro změnu politiky – například LGBTI komunita a vytvoří

se podmínky pro změny, kterými potřebují USA dosáhnout

pro své cíle.
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Lipšic a OČTK spěchali bez důkazů prohlásit čin vraždy na Zámecké v

Bratislavě za teroristický čin. Výsostně podezřelý akt. S výsostně

podezřelými osobami.

Přitom oprávněné odpovědi na otázky, co lidi zajímají a co by měly

OČTK zveřejnit jsou: zpracování osobnostního profilu vraha,

posouzení jeho psychického stavu a zdraví, jeho vztah k drogám,

možné propojení na jiné závadové osoby nebo skupiny, potvrzený

motiv jednání, přezkoumání či vrah spáchal opravdu sebevraždu a

pod.

Jednoduše je třeba provést kompletní forenzní přezkoumání případu

a teprve poté přijmout odpovídající závěry. Osobně si myslím, že šlo

o psychické selhání 19letého člověka z důvodů, které je třeba

přezkoumat. Mohou být různé. Narativ o nenávisti vůči LGBTI

nemusí být vůbec pravda!!! Ve společnosti nenávist vůči LGBTI

komunitě neexistovala a neexistuje. Přesto vláda včetně americké

guvernérky státu Slovensko podsouvá tyto narativy veřejnosti a co je

horší, i zahraničí. Jde s vysokou pravděpodobností o politickou

objednávku koaliční liberálně-ultrapravicové vlády řízené ze

zahraničí.

Více na:

https://blog.hlavnespravy.sk/30778/dvojnasobna-vrazda-z-lgbti-

komunity-sa-zneuziva-politikmi-na-oslabenie-suverenity-statu-a-na-

posilnenie-moci-zapredaneckej-vlady/

https://www.index.hr/vijesti/clanak/americka-ambasada-u-kuvajtu-

podrzala-lgbt-prava-prozvalo-je-tamosnje-

ministarstvo/2369249.aspx

https://www.trade.gov/country-commercial-guides/kuwait-oil-and-

gas

https://gloria.tv/post/VFSVHdhLBFjo3WswViqWjV2ho
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Známka 1.1 (hodnotilo 43)
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